
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 9 del 28/01/2019  

 

Oggetto : 
COMMEMORAZIONE "GIORNATA DELLA MEMORIA" - ADESIONE A PROGETTO 
DIDATTICO - PROVVEDIMENTI 

 

L’anno duemiladiciannove, addì ventotto, del mese di gennaio, alle ore 14:30, in 
una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

BERNARDI Gabriella Cristiana Assessore  X 

Totale 5 0 

 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso: 
 

che domenica 27 gennaio prossimo si è celebrata la “Giornata della Memoria”, data 
commemorativa designata dalla Risoluzione 60/7 dell’Assemblea Generale delle 
Nazioni Unite, per ricordare il 27 gennaio 1945, quando le truppe dell’Armata Rossa 
liberarono il campo di concentramento di Auschwitz; 
 

che l’Amministrazione comunale intende celebrare la Giornata della Memoria con un 
progetto didattico, articolato in cinque incontri, rivolto agli alunni delle scuole primaria 
e secondaria di primo grado di Verzuolo, svolto dalla d.sa Maria Teresa Milano, 
Dottore di ricerca in ebraistica e autrice di saggi su cultura ebraica e didattica della 
Shoah; 
 

Ritenuto opportuno provvedere in merito; 
 

Tutto ciò premesso, acquisito il parere favorevole espresso in ordine alla regolarità 
tecnica del presente atto da parte della Responsabile dell’Area Amministrativa, socio 
assistenziale e demografica, ai sensi del comma 1 dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 e 
dell’art. 147/bis del medesimo decreto legislativo come disposto dal D.L. n. 174/2012; 
 

Dato atto che la fattispecie può ritenersi urgente vista l’imminenza della ricorrenza; 
 

Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

D E L I B E R A 

 
1. La premessa narrativa rappresenta parte integrante e sostanziale del presente 

atto; 
2. Di aderire alla celebrazione della Giornata della Memoria con un progetto 

didattico, articolato in cinque incontri, rivolto agli alunni delle scuole primaria e 
secondaria di primo grado di Verzuolo, che verrà svolto dalla d.sa Maria Teresa 
Milano, Dottore di ricerca in ebraistica e autrice di saggi su cultura ebraica e 
didattica della Shoah; 

3. Di incaricare la responsabile Area Amministrativa, socio assistenziale e 
demografica di adottare gli atti e i provvedimenti occorrenti per tutti gli aspetti 
necessari. 

 

INDI 
 

Vista l’imminenza della ricorrenza, con separata votazione, unanime, favorevole 
palesemente espressa la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 
267. 

 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 

 


